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ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ - ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΑΣΕ

  

Τις επόμενες ημέρες διεξάγονται, σε δεκάδες συλλόγους, αρχαιρεσίες για αντιπροσώπους
στην 88η Γενική Συνέλευση της ΔΟΕ. Χιλιάδες εκπαιδευτικοί, μόνιμοι και αναπληρωτές,
καλούνται να αποφασίσουν «για το τι Ομοσπονδία θα έχουμε τα επόμενα χρόνια», με ποιες
θέσεις και ποιες δυνάμεις θα βρίσκονται στο τιμόνι της.

  

Με μαχητικότητα και αισιοδοξία, οι εκατοντάδες υποψήφιοι που συμμετέχουμε μαζικά στα
ψηφοδέλτια της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών δίνουμε τη μάχη για την
ανατροπή του αρνητικού συσχετισμού στη ΔΟΕ. Με πείσμα και επιμονή, παλεύουμε για ένα
συνδικάτο αντάξιο των απαιτήσεων των καιρών, των προσδοκιών και των αναγκών μας.

  

Δεν μας αξίζει μια Ομοσπονδία στήριγμα όλων των αντιλαϊκών κυβερνήσεων και της Ε.Ε.
Δεν μας αξίζει μια Ομοσπονδία που αποδέχεται όλο το αντιλαϊκό πλαίσιο που έχει
διαμορφωθεί τα τελευταία χρόνια, μια Ομοσπονδία που υιοθετεί τις αντιεκπαιδευτικές
πολιτικές π.χ. για μια καλή μη τιμωρητική αξιολόγηση. Δεν μας αξίζει μια πλειοψηφία στη
ΔΟΕ (ΔΑΚΕ, ΔΗΣΙ, ΕΡΑ/ΑΕΚΕΕ) που χαρακτηρίζει το αίτημα για μονιμοποίηση όλων των
αναπληρωτών ως «λαϊκισμό και ουτοπία»

  

Οι χιλιάδες εκπαιδευτικοί που δίνουμε καθημερινά τη μάχη της μόρφωσης των παιδιών του
λαού, έχουμε ανάγκη από μια ΔΟΕ μαχητική, στήριγμα του αγώνα για μόρφωση, δουλειά,
ζωή με δικαιώματα. Χρειαζόμαστε κίνημα που βάζει στο επίκεντρο της πάλης τις ανάγκες
των παιδιών του λαού κόντρα στη λογική των μειωμένων απαιτήσεων, της μοιρολατρίας,
κόντρα στη λογική της παραίτησης. 

  

Εγγύηση για μια τέτοια προοπτική, για ένα τέτοιο κίνημα αποτελούν τα σωματεία,
οι επιτροπές αγώνα, οι συνδικαλιστές που συσπειρώνονται στο Π.Α.ΜΕ! Το
απέδειξε η πείρα όλων των τελευταίων ετών, η πολύμορφη δράση μας σε κάθε
χώρο δουλειάς αλλά και στον κλάδο μας, η πρωτοπόρα παρέμβαση του ΠΑΜΕ στις
μαχητικές κινητοποιήσεις και απεργίες των αναπληρωτών για το δικαίωμα στη
μόνιμη και σταθερή δουλειά.
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Καλούμε τους χιλιάδες εκπαιδευτικούς που θα ψηφίσουν στα σωματεία τις επόμενες
ημέρες να πάρουν θέση και απέναντι στις πολιτικές εξελίξεις όπως αυτές διαμορφώνονται
μετά και το αποτέλεσμα των Ευρωεκλογών. Να πάρουν τα μέτρα τους απέναντι στην νέα
επίθεση που προετοιμάζεται στη ζωή και τα δικαιώματα μας. 

  

Το αποτέλεσμα των Ευρωεκλογών διαμορφώνει ένα νέο πολιτικό σκηνικό. Η Νέα
Δημοκρατία είναι πρώτο κόμμα, με μεγάλη διαφορά από τον ΣΥΡΙΖΑ. Ήδη έχουν
δρομολογηθεί οι πολιτικές εξελίξεις με την κήρυξη βουλευτικών εκλογών για τις 7 Ιούλη.

  

Το συνδικαλιστικό κίνημα, τα συνδικάτα οφείλουν να πάρουν θέση απέναντι σ’ αυτές τις
εξελίξεις. Οι εργαζόμενοι έχουμε πια πλούσια αλλά και επώδυνη εμπειρία! Τίποτα θετικό
για εμάς και τις οικογένειες μας δεν πρόκειται να έρθει από την εναλλαγή αντιλαϊκών
κυβερνήσεων στο τιμόνι της εξουσίας. Ανεξάρτητα απ' το αν θα αλλάξει ο μηχανοδηγός, το
τρένο θα κινείται στην αντιλαϊκή γραμμή. Μόνο η δική μας οργάνωση και πάλη μπορεί να
τους εμποδίσει.

  

Η όποια κυβέρνηση με κορμό τη ΝΔ και πλάι της τους γνωστούς δορυφόρους (π.χ.
ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ) τίποτα θετικό δεν προμηνύει για την επόμενη ημέρα. Η αναβίωση
του γνωστού μαύρου αντιλαϊκού μνημονιακού μπλοκ είναι αρνητική εξέλιξη.
Γνωρίζουμε καλά τις θέσεις της ΝΔ και γενικά αλλά και για την εκπαίδευση. Έχουμε
εμπειρία και από τα κυβερνητικά της πεπραγμένα (απολύσεις, διαθεσιμότητα,
τσάκισμα μισθών και συντάξεων, άγριες περικοπές στην Υγεία και την Παιδεία,
τις ιδιωτικοποιήσεις). Η αντιλαϊκή «σταθερότητα» που υπόσχεται η ΝΔ σημαίνει
τσακισμένα εργατικά και λαϊκά δικαιώματα για τα συμφέροντα των εργοδοτών
και των βιομηχάνων. 

  

Η επόμενη κυβέρνηση είναι απολύτως δεσμευμένη από τις κατευθύνσεις του 3ου

μνημονίου, από τους στόχους για ματωμένα πλεονάσματα μέχρι το 2060, από τα
μνημόνια διαρκείας της Ε.Ε., από την προώθηση των ευρωνατοικών και
αμερικανικών συμφερόντων στην περιοχή.

  

Η πολιτική καταδίκη του ΣΥΡΙΖΑ δεν πρέπει να οδηγήσει στην αναστήλωση των δυνάμεων
που μας έφεραν ως εδώ.
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Η αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ όχι μόνο δεν «ξεμπέρδεψε με το παλιό», αλλά
ήρθε για να το «ξεπλύνει» και να το αναστήσει. Η συνέχιση και η κλιμάκωση της αντιλαϊκής
πολιτικής από τον ΣΥΡΙΖΑ είναι αυτή που «ξέπλυνε» τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις ΝΔ και
ΠΑΣΟΚ, τις έκανε να εμφανίζονται ως «δικαιωμένοι» για όλα τα αντιλαϊκά μέτρα που
εφάρμοσαν πριν το 2015.

  

Ο ΣΥΡΙΖΑ από το σκίσιμο των μνημονίων μας φόρτωσε και 3ο μνημόνιο διατηρώντας άθικτα
όλα τα μνημονιακά μέτρα των ΝΔ – ΠΑΣΟΚ. Κομπάζει για την «έξοδο από τα μνημόνια» και
την ίδια στιγμή εφαρμόζει απαρέγκλιτα όλα τα αντιλαϊκά μέτρα των προηγούμενων
κυβερνήσεων αλλά και τα δικά της. 

  

Μιλάει για «ανακούφιση» των εργαζομένων και την ίδια ώρα υπογράφει «ματωμένα»
πλεονάσματα για δεκαετίες μπροστά. Τα ίδια προκλητικά επιχειρήματα που έλεγε και η
κυβέρνηση της ΝΔ περί  «κινδύνου εκτροχιασμού της οικονομίας» ανέπτυξε στις αίθουσες
των δικαστηρίων για το κόψιμο των δώρων και της 13 ης και 14ης σύ
νταξης. 

  

Με επιδόματα - ψίχουλα, με τη γνωστή τακτική «σου παίρνω 10, δίνω τα 9 στο κεφάλαιο και
σου επιστρέφω 1», συνέβαλαν στις μειωμένες απαιτήσει. 

  

Εκεί που ο ΣΥΡΙΖΑ «έδωσε ρέστα» ήταν στοÂ «ξέπλυμα» του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, ακόμα
και του... «διαβολικά καλού» Τραμπ, εμπλ
έκοντας το λαό και τη χώρα στους επικίνδυνους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και
γεμίζοντας όλη την Ελλάδα με αμερικανοΝΑΤΟικές βάσεις.

  

Ο ΣΥΡΙΖΑ συνέχισε πιο επιθετικά την πολιτική της ΝΔ στην Παιδεία. Οι
αντιεκπαιδευτικές - αντιδραστικές πολιτικές συνεχίστηκαν και επιταχύνθηκαν τα
τελευταία χρόνια. Η κατάργηση του υπεύθυνου δασκάλου στο Ολοήμερο, η αύξηση
του ελάχιστου αριθμού νηπίων, τα κοντέινερ ακόμα και μέσα στα Γυμνάσια και
Λύκεια που θα στεγάζουν τα νήπια, η κατάργηση των ΚΕΔΔΥ και η υποβάθμιση της
Ειδικής Αγωγής στη λογική της «ένταξης», συνέχιση της πολιτικής
υποχρηματοδότησης των σχολικών επιτροπών είναι μερικά παραδείγματα. Το
ίδιο αντιλαϊκό νήμα θα πιάσει και η ΝΔ όταν θα αναλάβει την διακυβέρνηση.
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Αλήθεια που διαφωνούν επι της ουσίας ο ΣΥΡΙΖΑ και η ΝΔ;

  

Μήπως στο προσοντολόγιο – απολύσεις των αναπληρωτών; Μήπως στην κατάργηση της
ελαστικής εργασίας στην εκπαίδευση; Πάνω από 30 χιλιάδες αναπληρωτές δούλεψαν αυτή
τη σχολική χρονιά και ετοιμάζονται να πάρουν το χαρτί της απόλυσης μέσα στον Ιούνη,
αβέβαιοι για το αν και που θα δουλέψουν τη νέα σχολική περίοδο.

  

Μήπως διαφωνούν στην αυτονομία του σχολείου και στην αξιολόγηση; Με πρόσφατο νόμο
αντιγράφοντας το νόμο Διαμαντοπούλου ετοιμάζονταν ο ΣΥΡΙΖΑ από Σεπτέμβρη να
«καλλιεργήσει την κουλτούρα αξιολόγησης» στους εκπαιδευτικούς!!

  

Μήπως στα ζητήματα της Μαθητείας στα ΕΠΑΛ; Εκεί που απέτυχε η ΝΔ ήρθε η κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ με επιθετικό τρόπο να αναμορφώσει την Επαγγελματική Εκπαίδευση και να
υλοποιήσει την μαθητεία προς όφελος των εργοδοτών. 

  

Που διαφωνούν στις αλλαγές στο Λύκειο; Ο νόμος για το Λύκειο που ψήφισε ο ΣΥΡΙΖΑ, με
την κατάργηση της Γ΄ Λυκείου είναι προσαρμογή στα “Ευρωπαϊκά δεδομένα” όπου η γενική
παιδεία τελειώνει νωρίς και η πορεία προς των ανώτατη εκπαίδευση καθορίζεται σε πολύ
μεγάλο βαθμό από την τσέπη των γονιών. Αυτό δεν έχει στο πρόγραμμα της και η ΝΔ;

  

Μήπως διαφωνούν στη ενίσχυση της επιχειρηματικότητας στην εκπαίδευση, στα δίδακτρα
στα μεταπτυχιακά, στο εμπόριο πιστοποιήσεων; 

  

ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ ή ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ συνυπογράφουν της βασικές κατευθύνσεις της Ε.Ε.
και του ΟΟΣΑ για την Παιδεία, έχουν μεταξύ τους και σ’ αυτά τα ζητήματα
στρατηγική σύγκλιση.

  

Ο ΣΥΡΙΖΑ στην πραγματικότητα έστρωσε το δρόμο στη Νέα Δημοκρατία. Πέρασε μέτρα
εκεί που δεν μπόρεσαν οι άλλοι να περάσουν ντύνοντάς τα με τον μανδύα της «προόδου»
και της «αριστεράς». Δημιούργησε τις προϋποθέσεις έτσι ώστε η επόμενη αστική αντιλαϊκή
κυβέρνηση να έρθει ακόμα πιο επιθετική.
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Αντίπαλο δέος στην επόμενη κυβέρνηση μπορεί να είναι μόνο ένα ισχυρό ταξικά
προσανατολισμένο συνδικαλιστικό κίνημα που δεν αποδέχεται τη λογική ότι όσα
χάσαμε τα προηγούμενα χρόνια είναι περασμένα ξεχασμένα», που είναι
χειραφετημένο από οποιαδήποτε αντιλαϊκή κυβέρνηση, που θέτει στην αιχμή του
δόρατος της πάλης τους την κάλυψη των σύγχρονων μορφωτικών και λαϊκών
αναγκών.

  

Προϋπόθεση για όλα τα παραπάνω είναι να αποδυναμωθεί όσο το δυνατόν περισσότερο ο
κυβερνητικός συνδικαλισμός, οι παρατάξεις της ΔΑΚΕ, της ΔΗΣΥ, αλλά και του ΣΥΡΙΖΑ στο
κλάδο( ΕΡΑ-ΑΕΕΚΕ). Δεν μπορούν και δεν θέλουν να μπουν μπροστά στον αγώνα για όλα
όσα χάσαμε αλλά και για όλα όσα έρχονται. Άλλωστε ποτέ δε το έκαναν. Λύση δεν
αποτελούν ούτε οι δυνάμεις των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ/ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Αποδείχθηκε περίτρανα το
αδιέξοδο της πολιτικής τους, η καλλιέργεια αυταπατών για το ρόλο του ΣΥΡΙΖΑ, αλλά και η
υπονόμευση κάθε προσπάθειας οργάνωσης της πάλης των σωματείων στη οποία ηγήθηκαν
οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ.

  

Τώρα είναι περισσότερο αναγκαίο από ποτέ να ενισχυθεί μαζικά η Αγωνιστική
Συσπείρωση στις εκλογές των σωματείων, να εκλεγούν δεκάδες αντιπρόσωποι με
τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ στη Γενική Συνέλευση της ΔΟΕ, να γίνουν αποφασιστικά
βήματα προς τα εμπρός για την αλλαγή των συσχετισμών στους ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ.

  

Μόνο η δική μας φωνή, η δική μας πάλη μπορεί να επιβάλλει θετικά μέτρα για τους
εργαζόμενους. Να επιβάλλει για παράδειγμα όχι μόνο την πραγματοποίηση των 4.500
χιλιάδων διορισμών στην Ειδική Αγωγή αλλά και την μονιμοποίηση εδώ και τώρα όλων των
αναπληρωτών. Μπορεί να ακυρώσει την αντιδραστική αξιολόγηση που θα υλοποιηθεί από
την επόμενη κυβέρνηση. Έτσι άλλωστε ακυρώσαμε και την «αξιολόγηση» του Μητσοτάκη.

  

Το πιο θετικό και το πιο ελπιδοφόρο μήνυμα θα είναι η συνέχιση αλλά και η ενδυνάμωση της
ανοδικής πορείας που καταγράφει τώρα η ΑΣΕ στις εκλογές των σωματείων που
προηγήθηκαν.

  

Η ανησυχία, ο προβληματισμός που έχει κάθε συνάδελφος για τις εξελίξεις τώρα
χρειάζεται να γίνει δύναμη ενίσχυσης της πάλης, να γίνει δύναμη ενίσχυσης του
αγώνα απέναντι στις αντιλαϊκές πολιτικές. Μαζί μπορούμε να ΠΑΜΕ ένα βήμα
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μπροστά!
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